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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  1  del registro  Anno 2024

OGGETTO: Comunicazioni del Presidente del Consiglio Comunale.
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L'anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di gennaio  alle ore  18:00 e seguenti nella

Casa  Comunale  si  è  riunito  il  Consiglio  Comunale,  convocato  dal  Presidente  del  Consiglio

Comunale nelle forme di legge, in sessione ordinaria, prima convocazione.

Presiede l'adunanza il sig. David Patrizio nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale e sono

rispettivamente presenti ed assenti i seguenti consiglieri:

1 PICCIUCA Vincenzo Elio P 7 TARAVELLA Giuseppina P

2 DAVID Patrizio P 8 LIARDA Mario P

3 ANSELMO Francesco Maria P 9 TERMINI Adelia P

4 CURATOLO Giovanna P 10 AGLIATA Gandolfo A

5 PANTINA Gandolfo P 11 RUSSO Eleonora P

6 ALBANESE Maria P 12 POTESTIO Isabella A

Assenti i consiglieri: Agliata, Potestio.

Sono presenti per la giunta i sigg.: Macaluso (Vicesindaco), Curatolo, Borgese.

Con la partecipazione del Segretario Comunale, dott. Antonino Russo, il Presidente, constatato che

gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare

sull'oggetto.



IL CONSIGLIO COMUNALE

Il  Presidente  del  C.  C.  constata  la  presenza  del  numero  legale,  presenti  10,  assenti:  Agliata  e

Potestio, dichiara aperta la seduta procedendo a fare delle comunicazioni. La prima è relativa al

ricordo  di  Padre  Giovanni  Silvestri,  Parroco  a  Polizzi,  che  proprio  un  mese  fa  ci  ha  lasciato,

sacerdote che ha dato molto alla comunità di Polizzi, insegnante di filosofia e teologo. Ieri è un

mese che non c’è più e tutti noi abbiamo partecipato il proprio rammarico per questa perdita. Per

questo invito il consiglio comunale, se d’accordo, ad osservare un minuto di silenzio. 

Seguono gli interventi: 

del Vice Sindaco Macaluso il quale riferisce che a nome suo e dell’amministrazione comunale mi

associo a quanto detto dal Presidente del C.C. affermando che tutti quanti noi abbiamo il ricordo

vivo di Padre Silvestri, persona specchiata che mancherà a questo nostro territorio. 

A questo punto il Presidente invita tutti i presenti ad osservare un minuto di silenzio in ricordo di

Padre Silvestri. 

Si osserva un minuto di silenzio. 

Osservato il minuto di silenzio, il  Presidente effettua una seconda comunicazione e relativa alla

nomina a direttore di un settimanale prestigioso de “L’Espresso”, del dott. Enrico Bellavia, fratello

del nostro assessore Bellavia. 

Entra il consigliere Agliata (presenti 11). 

A questo punto comunica della volontà del consigliere Picciuca di intervenire sui fatti  accaduti

durante la manifestazione a Roma dell’Hacca Laurentia e per questo gli concede la parola. 

Del consigliere Picciuca il quale dopo avere ricordato che anche se da quell’evento è passato un po'

di  tempo,  è  sua  intenzione  stigmatizzare  quanto  accaduto,  sintomo  del  rinascere  di  certe

rivendicazioni che vuole segnalare per riflettere e condannare questi episodi. 

Del Presidente del C. C. il quale esprime senso di condanna su episodi come quello accaduto a

Roma e credo di poter condividere assieme a tutti quanto proposto dal consigliere Picciuca.



letto, approvato e sottoscritto:

Il Presidente del Consiglio Comunale
F.to Patrizio David

    Il Consigliere Anziano Il Segretario Comunale
F.to Francesco Maria Anselmo F.to Dott. Antonino Russo
_______________________________________________________________________________

Pubblicata all'albo pretorio online il   09.02.2024   per la durata di giorni 15. 

   Il Messo Comunale
Salvatore Pietro Giresi
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Su conforme attestazione del Messo Comunale incaricato della tenuta dell’Albo Pretorio Online,

si certifica l’avvenuta pubblicazione dal ______________ al ________________ e che nel predetto

periodo non è stato prodotto a quest’ufficio opposizione o reclamo.

Polizzi Generosa, _________________

IL MESSO COMUNALE   IL SEGRETARIO COMUNALE
   Salvatore Pietro Giresi Dott. Antonino Russo

______________________________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Vista la superiore deliberazione si attesta, ai sensi dell'art. 12 della l.r. n. 44/91, che la medesima è

divenuta esecutiva il ________________

□ perché dichiarata immediatamente esecutiva 

□ perché decorsi dieci giorni dalla pubblicazione
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    IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott.  Antonino Russo


